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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 04/03/2008

IV - COMISSÃO GERAL

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Transformação da sessão plenária em

Comissão Geral para debate dos temas A Mulher nos Espaços de Poder e A Lei

Maria da Penha no Combate à Violência.

Determinação do rito procedimental da Comissão Geral.

Convite à Ministra da Secretaria Especial de Políticas para as Mulheres,

Nilcéa Freire, e às Deputadas Sandra Rosado e Perpétua Almeida para composição

da Mesa Diretora dos trabalhos.

Usaram da palavra durante o debate os Srs. TEREZA VITALE, membro da

Coordenação Executiva da Coordenação Nacional de Mulheres do Partido Popular

Socialista — PPS; CARMEM SILVEIRA DE OLIVEIRA, Subsecretária da Secretaria

Especial dos Direitos Humanos da Presidência da República; HERILDA BALDUÍNO

DE SOUSA, representante do Conselho Federal da Ordem dos Advogados do Brasil

— OAB e membro da Comissão Nacional de Direitos Humanos; MARISA ESTELA

SANABRIA TEJERA, psicóloga, mestre em Filosofia pela Universidade Federal de

Minas Gerais — UFMG e membro da Academia Feminina Mineira de Letras;

RODRIGO CUNHA, filho da ex-Deputada Federal Ceci Cunha.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Compromisso da Presidência de envio de

Comissão Parlamentar ao Estado de Alagoas, para acompanhamento do processo

de julgamento dos assassinos da ex-Deputada Ceci Cunha. Combate à violência

contra as mulheres no País.
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Usaram da palavra durante o debate as Sras. NILCÉA FREIRE, Ministra da

Secretaria Especial de Políticas para as Mulheres; GUACIRA CÉSAR DE OLIVEIRA,

representante do Centro Feminista de Estudos e Assessoria.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Convite à Secretária-Adjunta da Secretaria

Especial de Políticas para as Mulheres, Teresa Cristina Nascimento Souza, para

composição da Mesa Diretora dos trabalhos. Alerta aos Deputados e convidados

sobre a observância do tempo concedido para uso da palavra.

Usaram da palavra durante o debate as Sras. MARLENE LIBARDONI,

representante da AGENDE — Ações em Gênero Cidadania e Desenvolvimento;

BRASÍLIA CARLOS FERREIRA, Profa. da Universidade Federal do Rio Grande do

Norte — UFRN; SILVIA CAMURÇA, Secretária-Executiva da Articulação de

Mulheres Brasileiras — AMB; JUREMA WERNECK, representante da Articulação

Nacional de Mulheres Negras; TÉLIA NEGRÃO, Secretária-Executiva da Rede

Nacional Feminista de Saúde, Direitos Sexuais e Direitos Reprodutivos; SARAH DE

ROURE, Secretária-Executiva da Marcha Mundial de Mulheres; MARIA DA GRAÇA

SOUSA, Diretora da Secretaria de Mulheres da Central Única dos Trabalhadores —

CUT/DF; PRESCILA BORGES DE CARVALHO, representante do PRB Mulher;

OLÍVIA SANTANA, Diretora de Relações Internacionais da UNEGRO — União de

Negros pela Igualdade, Presidenta da Comissão de Educação, Cultura, Esporte e

Lazer da Câmara Municipal de Salvador, Estado da Bahia; KÁTIA MARIA BARRETO

SOUTO, membro da Coordenação Nacional e Conselho Consultivo da União

Brasileira de Mulheres — UBM; MÁRCIA MARIA COTA DO ÁLAMO, advogada do

Centro de Assistência ao Desenvolvimento da Mulher — organização não

governamental Maria Bonita; HAIDÊ MARIA LIMA DE JESUS, assessora da

bancada do Partido dos Trabalhadores na Câmara Municipal de Curitiba e

responsável pelas políticas sociais do Estado do Paraná; MARIA DA CONCEIÇÃO

ROCHA PINHEIRO, empresária, advogada e assistente social.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Manifestação de boas-vindas à Presidenta

da Associação Nacional dos Auditores Fiscais da Receita Federal do Brasil, Assunta

Bergamasco, e às demais dirigentes de entidades presentes no plenário.
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Usou da palavra durante o debate a Sra. VANUZA VALADARES, Presidenta

da Comissão de Meio Ambiente e Recursos Hídricos da Assembléia Legislativa do

Estado de Goiás.

PRESIDENTA (Sandra Rosado) - Agradecimento da bancada feminina ao

Presidente Arlindo Chinaglia pela realização da Comissão Geral. Avanços da Lei

Maria da Penha, destinada ao combate à violência doméstica contra a mulher.

Importância da luta das mulheres pelo espaço de Poder.

Usaram da palavra durante o debate as Sras. ODISSÉIA PINTO DE

CARVALHO, representante do Conselho Nacional dos Direitos da Mulher; SANDRA

LÚCIA FAGUNDES, representante do Projeto Refúgio da Mulher.

PRESIDENTA (Sandra Rosado) - Presença no plenário da Deputada Estadual

Luzia Toledo, da Assembléia Legislativa do Espírito Santo. Convite às Deputadas

Rose de Freitas e Janete Rocha Pietá para composição da Mesa Diretora dos

trabalhos. Presença de Parlamentares no plenário. Convite aos participantes na

Comissão Geral para a abertura de exposição no corredor de acesso ao plenário da

Casa.

Usaram da palavra durante o debate as Sras. Deputadas PERPÉTUA

ALMEIDA (Bloco/PCdoB, AC), FÁTIMA BEZERRA (PT, RN).

PRESIDENTA (Sandra Rosado) - Anúncio de encontro da bancada feminina

da Casa com o Presidente Luiz Inácio Lula da Silva. Informação sobre o lançamento

do 2º Plano Nacional de Políticas para as Mulheres. Convite às Deputadas Luiza

Erundina e Angela Amin para composição da Mesa Diretora dos trabalhos.

Usaram da palavra durante o debate os Srs. Deputados CELSO MALDANER

(Bloco/PMDB, SC), ANA ARRAES (Bloco/PSB, PE), VANESSA GRAZZIOTIN

(Bloco/PCdoB, AM).

PRESIDENTA (Sandra Rosado) - Saudações a convidados presentes no

plenário.
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Usaram da palavra durante o debate os Srs. Deputados ALICE PORTUGAL

(Bloco/PCdoB, BA), JANETE CAPIBERIBE (Bloco/PSB, AP), MICHEL TEMER

(Bloco/PMDB, SP), PAULO HENRIQUE LUSTOSA (Bloco/PMDB, CE), LUIZA

ERUNDINA (Bloco/PSB, SP), JANETE ROCHA PIETÁ (PT, SP), RODRIGO

ROLLEMBERG (Bloco/PSB, DF), BEL MESQUITA (Bloco/PMDB, PA), DARCÍSIO

PERONDI (Bloco/PMDB, RS).

PRESIDENTA (Sandra Rosado) - Convite à Deputada Maria do Rosário para

composição da Mesa Diretora dos trabalhos.

Usaram da palavra durante o debate os Srs. Deputados WALDIR

MARANHÃO (PP, MA), FERNANDO FERRO (PT, PE), MARIA DO ROSÁRIO (PT,

RS), MARCELO ORTIZ (PV, SP), OSÓRIO ADRIANO (DEM, DF).

PRESIDENTA (Sandra Rosado) - Agradecimento aos Parlamentares e

convidados presentes. Convite aos participantes na Comissão Geral para a abertura

de eventos em homenagem à mulher nas dependências da Casa. Atuação aguerrida

e incessante da bancada feminina em prol dos direitos das mulheres. Agradecimento

às mulheres pela participação na Comissão Geral.

V - ENCERRAMENTO


